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V NAŠI DRŽAVI. 
Vlada dr. Srskiča je odstopila dne 3. 

novembra. Kralj je ostavko sprejel in 
je po posvetovanju s predsednikom se
nata dr. Ante Paveličem, s predsedni
kom narodne skupščine dr. Kumanu
dijem in predsednikom Jugoslovanske 
radikalne kmečke demokracije Niko
lom Uzunovičem poveril mandat za se
stavo nove vlade dr. Milanu Srskiču, 
ki je sestavil vlade iz tehle osebnosti: 
ministrski predsednik dr. Milan Srs
kič; minister brez listnice, zastopnik' 
ministrskega predsednika in general
ni tajnik JRKD (Jugoslovanske radi
kalne kmečke demokracije) dr. Albert 
Kramer; minister za socijalno politiko 
Ivan Pucelj; minister brez listnice 
Hamdija Karamehmedovič; minister 
brez listnice Dragotin Kojič; minister 
trgovine Ilija .Šumenkovič; pravosod
ni minister Boža Maksimovič; promet
ni minister Lazar Radivojevič; minis
ter za kmetijstvo Juraj Demetrovič; 



vojni minister general Dragomir Sto
janovič; finančni minister dr. Milorad 
Gjorgjevič; gradbeni minister dr. Stje
pan Srkulj; minister za šume in rude 
župnik Pavao Matica; zuranji minis
ter Bogoljub JevMč; notrajni minister 
Živojin Lažič; minister prosvete dr. 
Radenko Stankovič; minister telesne 
vzgoje dr. Lavoslav Hanžek. Nova vla
da je bila zaprisežena dne 5. novem
bra. — V novi vladi niso več: trgovin
ski minister Ivan Mohorič, minister za 
šume in rude Viktor Pogačnik in mi
nister telesne vzgoje Kraljevič. Novi 
prosvetni minister Stankovič je profe
sor beograjskega vseučilišča; minister 
za šume in rude Matica je bil svojčas 
eden glavnih stebrov Radičeve stran
ke. Novi minister telesno vzgoje Han
žek je hrvatski advokat in novi trgo
vinski minister Šumenkovič je že bil 
večkrat minister in zastopnik naše 
države pri Društvu narodov v Ženevi. 
Ministrstvo pravde je prevzel doseda
nji minister brez listnice Maksimovič. 

Narodna skupščina je odgodena — 
in jo bo sklicala nova vlada, da se ji 
predstavi v četrtek dne 10. novembra. 

V DRUGIH DRŽAVAH, 
Izid volitev v nemški parlament. V 

nedeljo dne 6. novembra so se vršile v 
Nemčiji zopet parlamentarne volitve 
(zadnje so bile letos dne 31. julija). Od
danih je bilo za 582 mandatov — 
35,379.011 glasov. Dobili so: socijalni 
demokrati 7,231.404 — 121 mandatov 
mandatov (zadnjič 132 mandatov); Hit 
lerjevi narodni socijalisti 11,705.256 — 
195 (zadnjič 229); komunisti 5,970.833 
— 100 (zadnjič 88); centrum 4,228.322 
— 69 (zadnjič 76); bavarska ljudska 
stranka 1,081.595 — 19 (zadnjič 19); 
nemški nacijonalci 3,061.626 — 51 (zad 
njič 36); nemška ljudska stranka 
659.703 — 11; državna stranka 337.871 
— 2; krščanska ljud. stranka 412.523 
— 5; gospodarska stranka 110.117 — 2; 
turinška zveza 1 mandat, nemška kme 
čka zveza 5 in nekaj manjših skupin 
odletelo brez mandata. 

Predsednik madžarske vlade Gom
bos se bo posvetoval z Mussolinijem 9. 
novembra v Rimu. Pri tem sestanku 
bo šlo za razširitev trgovskih zvez med 
Italijo in Madžarsko. 

Novi čehoslovaški ministrski pred
sednik Malvpeter je izjavil pred po
slanci, da so proračunani državni do
hodki na 8027 milijonov. Primanjkljaj 
znaša 1250 milijonov, od tega se bode 
krilo 600 milijonov z novim znižanjem 
plač državnih nameščencev, ostali del 
pa se mora kriti s prihranki. Davčna 
obrei utev čehoslovaškega prebival
stva se niknkor ne more povečati. 

Nova grška vlada. Voditelj ljudske 
stranke Caldaris je sestavil vlado ta
k_Ie: predsednik Caldaris, zunanji mi
nister Ralis, vojni minister general 
Kondilis, notrajne zadeve Metaxas, 
mornarico admiral Hadžigiriakos, fi
nance Agelucos. 

Nenaden odstop poljskega zunanje
ga ministra in otv.itev parlamenta. 
Zaleski, ki je vodi' sedem let zunanjo 
politiko Poljske, je nenadoma odsto
pil. Zunaire ministrstvo je prevzel 

najboljši, prijatelj maršala Pilsudske
ga polkovnik Beck. — Dne 3. novembra 
je bil otvorjen po Več nego polletnem 
odmoru poljski parlament. Koj po ot
voritvi se je lotila zbornica razprave o 
državnem proračunu za prihodnje leto. 
Skupni izdatki znašajo 2450 milijonov 
zlotov, dohodki so predvideni na 2090 
milijonov. 

Predsednik francoske vlade Herriot 
se je mudil v prestolici španske repu
blike v Madridu. 
Važni sklepi angleške poslanske zbor

nice. Angleška poslanska zbornica je 
odobrila dne 4. novembra angleškoka
nadski trgovinski dogovor, sklenjen v 
kanadski prestolici v Ottavvi. — Pod
pisala je posojilo v znesku 300 milijo
nov in sklenila je primerne ukrepe 
proti brezposelnosti, ker so navalile ce 
le armade brezposelnih na London in 
zahtevale omiljenje bede. 

Južnoameriška država Čile je dobila 
z volitvami novega predsednika v ose
bi Arturja Alessandrini. Novi predsed
nik je izdal proglas, v katerem navaja 
svoj delovni program. Predvsem izjav
lja, da ni strankar, temveč mu je pred 
očmi samo blaginja celokupnosti. Po
svetil bo posebno skrb severnim pokra
jinam, kjer pridobivajo najvažnejši iz
vozni predmet soliter. Naposled prosi 
svoje rojake, naj pozabijo svoje stare 
prepire in se združijo v delu za pro
speh države. 

V Mandžuriji zopet vre. Po Mandžu
riji raztresene kitajske tolovajske čete 
in prostovoljci se zbirajo pod poveljst
voma dveh generalov in sicer Supingse
na in Ma (o slednjem so že pred mese
ci razglasili, da je mrtev, pa je v res
nici čil ter zdrav). Vsak od obeh gene
ralov poveljuje 30.000 mož, ki bodo za
čeli veliko ofenzivo proti Japoncem na 
severu Mandžurije. Dne 21. novembra 
bi naj Zveza narodov reševala vpraša
nje »svobodne« Mandžurije, a baš tedaj 
bo to ozemlje ponovno torišče krvavih 
obračunov. 


